

Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 72 (9149). Среда, 9 сентября 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Повышение качества услуг - задача дня

О ПЕРВЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ РЕОРГАНИЗАЦИИ СОРОКИНСКОЙ БОЛЬНИЦЫ, О ДИСПАНСЕРИЗАЦИИ И ЗАДАЧАХ НА ПРЕДСТОЯЩИЙ ПЕРИОД НА АППАРАТНОМ СОВЕЩАНИИ РАССКАЗАЛ ДИРЕКТОР ФИЛИАЛА № 2 ОБЛАСТНОЙ БОЛЬНИЦЫ № 4 ДМИТРИЙ ИВАНОВИЧ ЛЕЩУК.

В своём выступлении он отметил, что одной из используемых форм обслуживания населения на сегодняшний день является выездная форма работы. Пока было организовано только одно посещение врачей из областной больницы № 4 ввиду отсутствия врачей из-за отпусков. Часть диагностических исследований, среди которых ультразвуковое исследование головы и шеи, суточный мониторинг давления будут проводиться в г. Ишима. Врачи: офтальмолог и дерматолог в сорокинскую больницу будут приезжать из села Викулово. Эндоскопия в настоящий момент проводится в викуловской больнице. Решается вопрос по организации данного исследования в селе Б. Сорокино. Для сорокинской больницы приобретены необходимые перевязочные материалы и др. необходимые средства. Возобновлена работа рентгенкабинета. Проведены встречи с коллективом, на которых большое внимание было уделено обсуждению вопросов обращений граждан. Как результат – разработаны этические правила, а также издано распоряжение об алгоритме беседы с пациентом.

Продолжается целенаправленная работа по повышению качества работы скорой помощи и оказанию неотложной медицинской помощи, по организации работы врача УЗИ (2 – 3 раза в неделю), открытию кабинета эндоскопического исследования, по приведению коечного фонда сорокинской больницы в соответствие с заданием ОМС и количеством населения, по централизации прачечной, обеспечению кадрами. В настоящее время в сорокинской больнице наблюдается нехватка врачей. Так, нет хирурга, офтальмолога, не хватает терапевтов. В планах – всевозможными способами решить проблему замены стареющего медперсонала молодыми кадрами. Для этого необходимы целенаправленная работа с молодёжью, заключение договоров на обучение выпускников школ в Тюменской медицинской академии, работа по созданию условий для привлечения молодых кадров на село. Для этого молодых специалистов необходимо обеспечить жильём. Таким образом, в результате трёхмесячного реформирования определены проблемные вопросы и наме-



чены пути их решения.

На 2015 год запланировано провести диспансеризацию 1750 человек. На 7 августа 2015 года диспансерное обследование прошли 1311 человек, что составляет 74,9 %. В соответствии с рейтингом из 49 медицинских организаций области сорокинская больница на 8 месте. Викуловская – на 19 месте.

Руководителей организаций и предприятий района волновали вопросы оперативности получения результатов анализов, которые направляются в лабораторию областной больницы № 4, г. Ишима. Зачастую результаты задерживаются, и бывает даже так, что пациента уже пролечили и выписали, а результатов так и не дождался. Дмитрий Иванович пояснил, что возвращение результатов затягивается из-за того, что результаты необходимо доставлять из г. Ишима на машине. Сегодня в областной больнице № 4 г. Ишима врачи заказывают анализы в электронном виде и результат видят день в день. В сорокинской больнице анализы по-прежнему выписывают на бумажных носителях. Их результат дойдёт до пациента через пару дней. В ближайшее время анализы и в сорокинской больнице будут переведены в электронную форму. На вопрос о правилах приёма в областной больнице № 4 Дмитрий Иванович ответил:

– Для того, чтобы врачи приняли сорокинского больного в Ишиму, по-прежнему необходимо направление от врача.

Оксана ЛАКМАН.



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ЭМОЦИЯМИ ГОРЮ НЕ ПОМОЖЕШЬ

Рабочая группа по животноводству администрации района срочным образом провела во вторник заседание по ситуации, сложившейся в животноводстве СПК "Север".

Руководитель хозяйства Сергей Викторович Козар и зоотехник Тамара Николаевна Куприян озадачены сложившейся на Ворсихинской и Курмановской фермах ситуации. Вроде бы по сводке на 8 сентября надаивают 16,1 кг молока на фуражную корову, почти как в прошлом году, но радости мало. Произошло это за счёт сокращения поголовья дойных коров. А доярки Курмановской фермы надаивают по 6,6 кг молока. Причин много, и значительная их часть кроется в производственной дисциплине.

Серьёзный просчёт – некачественные корма. Специалисты из райцентра сделали замечание, им ответили грубостью. Конечно, из-за погоды сегодня у всех нервы шалют, но на то мы и люди, чтобы сдерживать эмоции.

Начальник агропромышленного отдела Василий Петрович Бойчук назвал слабые стороны в животноводстве СПК "Север" и пояснил, "с какой стати" специалисты отдела вмешиваются во внутренние дела хозяйств – потому что животноводство дотируется из бюджета области. Пока эта практика будет продолжаться, специалисты агропромышленного отдела будут контролировать качество заготовки кормов, доения, содержания коров и т.д. Это их обязанность. С них за это спра-

шивают в областном департаменте сельского хозяйства – и спрашивать должен быть налажен.

Сергей Викторович не видит перспективы Курмановской фермы. Он считает, что продажа скота решит вопросы с платежами и в первую очередь с налогами. Тогда Ворсихинской ферме ещё можно будет годок-другой продержаться.

Пессимизм руководителя В. Бойчука и Т. Чамина не разделяют. Да, острых проблем много, но потенциал фермы позволяет побороться за её существование.

При условии, конечно, что животноводы поймут всю остроту ситуации.

Людмила ДЮРЯГИНА.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

ПО ИНФОРМАЦИИ о ходе сельскохозяйственных работ на 8 сентября 2015 года план по обмолоту ООО "Пинигинское" выполнено на 43,4 % (урожайность – 15,4 центнера с гектара). В ОАО "Агропромышленный центр" хлеборобы близки к реализации половины плана. Обмолочено 4660 га полей, намолочено 9529 тонн зерна (урожайность – 20,4 ц с га). В этом хозяйстве засыпано 22,2 % семян. Урожайность зерновых в ООО "Казанское" и ЗАО "Маяк" – 16,3 ц с га.

По району план по обмолоту выполнен на 34,3 %.

Л. Ильина, С. Головина.



НА СНИМКЕ: учащиеся Сорокинского отделения Ишимского сельхозтехникума знакомятся с уборочной техникой в СПК "Север".

Фото Оксаны ЛАКМАН.

ЭВАКУАЦИЯ ПРОШЛА ОТЛИЧНО

8 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА В СОРОКИНСКОЙ ШКОЛЕ № 1 СОСТОЯЛИСЬ ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ УЧЕНИЯ. СОТРУДНИКИ И ВОСПИТАННИКИ УЧЕБНОГО ЗАВЕДЕНИЯ ОТРАБАТЫВАЛИ ГОТОВНОСТЬ К ПРОВЕДЕНИЮ ЭВАКУАЦИИ, ТАКЖЕ ПРОВЕРЯЛАСЬ РАБОТА ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ.

По легенде возгорание произошло в одном из помещений школы. С поставленной задачей ребята и их педагоги справились отлично. За 3 минуты 36 секунд (из положенных 5 минут) дети и педагогический состав успешно покинули условно возгораемое здание. Организовано и в соответствии с наставлениями педагога Татьяны Фёдоровны Локшиной первый класс «Б» смотрелся ничуть не хуже старшеклассников.

НА СНИМКЕ: первоклассник Саша Лакман шестой день в школе провёл с интересом, справился с "пожарной ситуацией", и теперь у него свободное от учёбы время.

Оксана ЛАКМАН.



ПОЛЬЗОВАТЕЛИ СОЦСЕТЕЙ ОБСУЖДАЮТ ЖИВОТНЫХ, РАЗГУЛИВАЮЩИХ ПО СИБИРИ

ПОДПИСЧИК ГРУППЫ "ВИДЕОРЕГИСТРАТОРЫ ОМСК "ВКОНТАКТЕ" ВЫЛОЖИЛ ЗАПИСЬ С ВИДЕОРЕГИСТРАТОРА.

Необычные животные остановили движение на трассе, ведущей в Тюменскую область.

На кадре – настоящий караван верблюдов переходит дорогу. Водителям фур пришлось остановиться и дожидаться, пока горбатые и упрямые "пешеходы", подгоняемые погонщиком, окажутся на другой стороне трассы.

Каково же было удивление автора видео, когда он обнаружил, что в сотне метров от этого места дорога также перекрыта... только ишаками. Продолжить путь ему удалось только через несколько минут.

Новый учебный год начался!

Тёплый солнечный денёк как нельзя кстати пришёл на 1 сентября. На площади перед школой N 1 большое стечение народа. Тут и нарядные школьники с воз-

никам Александр Николаевич пожелал не просто овладеть знаниями, но определиться и найти своё место в жизни. "У вас есть всё для этого, — подчеркнул он. — Используйте каждую минуту для общения с ва-

шними замечательными педагогами". Со словами поздравления к учителям, ученикам, родителям обратился почётный гость земли Сорокинской, депутат Государственной Думы Российской Федерации пятого созыва Квитко Иван Иванович. Он особо обратил к первоклассникам. «Вы вступаете в новую жизнь, — сказал он мальчишкам и девчонкам. — Каждый день вам будет открываться новое. Новых знаний и новой дружбы вам, ребята!»

Директор Ольга Александровна Шнайдер на линейку пригласили самых главных её участников — выпускников 2016 года и первоклассников в сопровождении первых учителей Шаяхметовой Ольги Сергеевны и Локшиной Татьяны Фёдоровны. Праздничную линейку открыла директор школы Ольга Александровна Голендухина. Она поздравила всех с праздником, кратко рассказала об успехах школы. С началом нового учебного года ребят и учителей поздравил глава Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев. В качестве напутствия первоклассникам он сказал: «У вас впереди много всего нового и неизведанного. Каждый день вас ждут большие и малые открытия. Будьте прилежными, усидчивыми — и всё у вас получится». А старшеклас-

снова под бурные аплодисменты участники линейки вручила похвальные листы ребятам, показавшим особые успехи в учёбе в прошедшем учебном году: Кадыковой Елизавете, Кадыковой Анастасии, Ведрову Максиму, Косовец Наталье, Спартовой Алине, Сидоровой Виктории, Шаяхметовой Аиде, Старостенко Софье, Попову Максиму, Васильевой Полине, Петровой Полине, Ильченко Ангелине, Нусс Яне, Суздальцеву Денису, Петренченко Арине, Жулаевой Анастасии, Чечулиной Елизавете, Харлову Сергею, Цурикову Егору, Крыловой Марине, Белинскому Даниилу, Адрахмановой Умутжан. Получили свои заслуженные награды участники олимпиад и активисты.

Самые маленькие участники торжества — первоклассники — немного волнуясь, прочитали свои стихи, в которых обещали хорошо учиться и стать достойной заменой однокласснику.

Выпускники подготовили свои творческие номера. Их песни и зажигательный танец никого не оставили равнодушным.

Традиционный первый звонок на первый в новом учебном году урок подали ученик 11 класса Ведров Максим и ученица 1 класса Мишарина Виктория. В небо над школой взмыли разноцветные шары...



После долгих летних каникул в школе вновь оживление, тут и там зазвучали звонкие детские голоса. Это ребята в сопровождении своих классных руководителей отправились на свои первые уроки.

Оксана ЛАКМАН.
Фото автора.

душными шарами и букетами цветов, и их взволнованные родители, бабушки и дедушки. Все пришли на праздничную линейку, посвящённую началу учебного года. После слов приветствия ведущей торжества Натальи Александровны Шнайдер на линейку пригласили самых главных её участников — выпускников 2016 года и первоклассников в сопровождении первых учителей Шаяхметовой Ольги Сергеевны и Локшиной Татьяны Фёдоровны.

Праздничную линейку открыла директор школы Ольга Александровна Голендухина. Она поздравила всех с праздником, кратко рассказала об успехах школы.

С началом нового учебного года ребят и учителей поздравил глава Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев. В качестве напутствия первоклассникам он сказал: «У вас впереди много всего нового и неизведанного. Каждый день вас ждут большие и малые открытия. Будьте прилежными, усидчивыми — и всё у вас получится». А старшеклас-

дет открываться новое. Новых знаний и новой дружбы вам, ребята!»

Директор Ольга Александровна Шнайдер



ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ НЕДОСТАТКОВ ОДЕЖДЫ ИЛИ ОБУВИ

В консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Ишиме, Ишимском, Викуловском, Абатском, Сорокинском районах обратилась гражданка В. (далее — потребитель).

Потребителя интересует, какие требования можно предъявить продавцу при обнаружении недостатков одежды или обуви.

В соответствии со статьёй 18 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель, которому продан товар ненадлежащего качества, вправе по своему выбору потребовать:

- замены товаром этой же модели;
- замены таким же товаром другой модели с соответствующим перерасчётом покупной цены;
- соразмерного уменьшения покупной цены;
- безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом.

Потребитель вместо предъявления этих требований вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребо-

вать возврата уплаченной за товар денежной суммы.

Вышеуказанные требования потребитель может предъявить в течение гарантийного срока, а если гарантийный срок не установлен или закончился, то в течение 2 лет со дня покупки (ст. 19 Закона).

Если в течение гарантийного срока возникает спор с продавцом о наличии или причине появления недостатков в товаре, то экспертизу качества товара проводит продавец за свой счёт. Если гарантии нет или она закончилась, то потребитель сам доказывает, что дефекты товара возникли до покупки в магазине.

В случае, если результаты экспертизы, проведённой продавцом, не устраивают потребителя, потребитель вправе оспорить данное экспертное заключение в суде.

За более подробной информацией вы можете обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей по следующему адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3-й этаж, телефон 8 (34551) 23284, также вы можете описать свою ситуацию и задать вопрос на почтовый ящик komsogishim@mail.ru.

Нам пишут

СПАСИБО ВАМ, ЛЮДИ В БЕЛЫХ ХАЛАТАХ!

В редакцию пришло письмо от жительницы с. Б. Сорокино Валентины Андреевны Мининой.

За труд во имя Победы ей присвоен статус ветерана Великой Отечественной войны. Жизнь её была трудной, и сегодня, на девятом десятке, здоровье нет-нет да и начнёт шалить.

Такой момент случился в конце августа текущего года. У Валентины Андреевны поднялось давление, ей стало плохо, и она вызвала скорую помощь.

Молодые фельдшеры А.Б. Сабаганов и А.А. Калинин приехали очень быстро и безотлагательно приступили к оказанию медицинской помощи.

"Мучались со мной они очень долго: делали кардиограмму, ставили уколы, наблюдали за моим состоянием. Не уехали, пока не увидели, что мне стало лучше, — пишет Валентина Андреевна. — Я благодарна им за прекрасное отношение, за терпение, за профессионализм".

Желаю им здоровья и успехов в жизни и работе. Низкий поклон их родителям за то, что воспитали таких замечательных сыновей!"

Марина ЛАКМАН.

СПОРТ

Всероссийская спартакиада юных инвалидов

С 20 по 29 августа 2015 г. в городе Чебоксары проходила II Всероссийская летняя спартакиада среди юных спортсменов с ограниченными физическими возможностями здоровья.

В состав сборной Тюменской области вошли спортсмены из немногих районов, это Омутинский, Упоровский, Ишимский и, конечно же, Сорокинский. Наш земляк Константин Мычко стал победителем в некоторых видах в областных соревнованиях и попал в состав сборной.

Соревнования такого уровня, конечно же, прошли на высшем уровне. Костя приехал под большим впечатлением, все эмоции от пройденных соревнований не передать. Счастлив, что ему выпала такая возможность.

Костя участвовал в лёгкой атлетике на дистанции 100 и 200 метров, где принял участие более 40 сильнейших спортсменов России. Костя прошёл отборочный этап и вышел в финал — на двухсотметровку. Чуть не дожал Константин и занял четвёртое место.

Сам юный спортсмен сказал, что не расстраивается, а, наоборот, очень доволен, ведь смог проверить свои силы на самом высоком для него уровне. Искренне поблагодарил тренеров и организаторов поездки.

Сейчас Костя готовится к спартакиаде среди детей с ограниченными физическими возможностями Тюменской области. Она состоится в Тюмени с 24 по 27 сентября, и кто знает...

УДАЧИ И НОВЫХ ДОСТИЖЕНИЙ!

Инструктор-методист по АФК Татьяна Ярш.

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

В целях дальнейшего развития и популяризации массовой физической культуры и спорта, пропаганды здорового образа жизни, повышения физкультурно-спортивной активности жителей района 24 – 25 сентября 2015 года пройдёт осенний День здоровья.

Место проведения мероприятия — спортивный центр «Сибирь».

Участниками соревнований могут стать воспитанники детских садов (6 лет), учащиеся начальных классов (7-10 лет), а также все желающие сотрудники организаций любой формы собственности.

Программа мероприятия включает в себя такие виды спорта, как «Гордки», «Вышибалы», ГТО, дартс, массовый забег. В последнем принять участие могут все желающие жители райцентра.

Кроме этого, будут работать игровые площадки (аттракционы). Хорошее настроение обеспечено каждому.

Елена КОРОЛЮК.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Есть такая профессия

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ СТАНОВИТСЯ В НАШЕМ РАЙОНЕ ПОПУЛЯРНОЙ. ВСЁ БОЛЬШЕ ЖИТЕЛЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫБИРАЮТ ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ В ВОИНСКИХ ЧАСТЯХ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ. ИМЕТЬ СТАБИЛЬНУЮ РАБОТУ С ХОРОШЕЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТОЙ И СОЦИАЛЬНЫМИ ГАРАНТИЯМИ, А ТАКЖЕ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕСТИ СОБСТВЕННОЕ ЖИЛЬЁ ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ГОСПРОГРАММЕ – ЭТО ЛИШЬ ЧАСТЬ ПЛЮСОВ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ.

О требованиях к кандидатам-контрактникам, о том, в каких частях они служат, и что входит в их социальный пакет – темы нашего разговора с Дмитрием Александровичем Ивановым, инструктором пункта отбора на военную службу по контракту Тюменской области.

– Какие требования к кандидатам, поступающим на военную службу по контракту, и есть ли желающие служить по контракту?

Д. Иванов: Желающие поступить на военную службу есть, но не все кандидаты соответствуют предъявляемым требованиям. А они таковы: пункт отбора на военную службу по контракту Тюменской области осуществляет отбор граждан (солдат, сержантов, старшин и прапорщиков запаса) в возрасте от 18 до 40 лет, уровень образования – не ниже среднего, здоровье – по результатам медицинского освидетельствования кандидат должен быть признан годным к военной службе или годным к военной службе с незначительными отклонениями. Кроме того, желающий пройти службу по контракту после прохождения профессионального психологического отбора должен иметь первый или второй уровень нервно-психологической устойчивости.

– Существуют ли причины, по которым желающим служить по контракту будет отказано?

Д. Иванов: Да. Таких обстоятельств несколько: судимость, состояние на учёте в кожно-венерологическом, наркологическом и психоневрологическом диспансерах.

– Может ли служить по контракту мужчина, не прошедший срочную службу?

Д. Иванов: Граждане, имеющие высшее профессиональное образование, но не проходившие военную службу по призыву, могут служить по контракту.

– Расскажите подробнее, что входит в социальный пакет контрактника.

Д. Иванов: Это денежное довольствие – от 23 до 60 тысяч рублей. Военнослужащему по контракту на весь период прохождения военной службы предоставляются служебное жильё либо компенсация за наём жилья по месту прохождения службы; возможность приобретения (покупки) жилья в собственность после 6 лет военной службы по контракту; бесплатный проезд к месту проведения основного отпуска и обратно (военнослужащим, проходящим военную службу по контракту в районах крайнего Севера и приравненных к ним местностях, других местностях с неблагоприятными климатическими и (или) экологическими условиями, а также на территории субъектов Российской Федерации, входящих в Уральский, Сибирский и Дальневосточный федеральные округа); а также дополнительный отпуск ветеранам боевых действий в размере 15 суток. Военнослужащему по контракту ежегодно выплачива-

ется материальная помощь в размере одного оклада денежного содержания. При добросовестном исполнении служебных обязанностей военнослужащему по контракту ежемесячно выплачивается премия в размере 25% к окладу денежного содержания, при выполнении (подтверждении) спортивных разрядов по военно-прикладным видам спорта военнослужащему по контракту выплачивается ежемесячная надбавка – от 15% до 100% оклада по воинской должности; социальные гарантии в связи с обучением в образовательных учреждениях в период службы, а также преимущественное право на поступление после увольнения с военной службы в государственные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования; выплата подъемного пособия при переезде к новому месту службы, а также предоставляется контейнер (20 тонн для перевозки личного имущества); бесплатное медицинское и вещевое обеспечение; бесплатное обеспечение лекарствами, изделиями медицинского назначения по рецептам врачей в военно-медицинских учреждениях; возможность изготовления и ремонта зубных протезов бесплатно; продовольственное обеспечение в особых условиях службы; страхование жизни; пенсионное обеспечение (после 20 лет льготной выслуги).

– В какие части направляют контрактники из Тюменской области?

Д. Иванов: Они разные. Выбор большой, всё будет зависеть от того, как пройдет мероприятие по отбору на военную службу того или иного кандидата. Учитывается и желание поступающего на службу. Служить идут в большинстве своём в воинские части Центрального военного округа. Активный интерес вызывает служба по контракту на военной базе в Таджикистане, где самые привлекательные социальные гарантии и самое высокое денежное довольствие.

– По какому адресу может обратиться человек, желающий пойти на контрактную службу?

Д. Иванов: Наш адрес: г. Тюмень, ул. Республики, 2, каб. 119 (военный комиссариат Тюменской области), пункт отбора на военную службу по контракту, можете обращаться в отдел военного комиссариата по Викуловскому и Сорokinскому районам Тюменской области. Наши контактные телефоны 8-909-184-91-63, 8 (3452) 79-19-05; тел. (факс) 8 (3452) 79-19-04.

Более подробная информация по вопросам поступления на военную службу по контракту указана на официальном сайте Министерства обороны РФ mi.ru в разделе «На службу по контракту».

По вопросу правовой поддержки вы можете обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по телефону 8(3452) 64-75-88.

Беседовала
Елена КОРОЛЮК.



"Только дружно, только вместе!" – под таким девизом проходила 3 смена лагеря дневного пребывания «Ромашка» при Сорokinской коррекционной школе-интернате, которая осуществляла свою деятельность с 22 июля по 11 августа 2015 года.

Было создано 2 отряда по 17 и 18 человек: отряд «Робинзоны» и отряд «Сорванцы». В течение всей смены жители страны «Мультицвет» зарабатывали кисточки и красочки, которыми могли раскрасить карту страны, и за это получали награды.

В ЛДП «Ромашка» работало 4 кружка: «Драматический» (Преснякова А.И.), «Модульное оригами» (Балукова Г.Г.), творческая студия «Какого цвета радуга» (Сугатова Е.В.), «Бисероплетение» (Локшина Н.Ю.). Кружковой деятельностью были охвачены все отдыхающие. Дети сделали поделки из бросового материала, бисера, модулей из бумаги, учились работать витражными красками. В течение смены ребята, посещавшие драматический кружок, показывали театрализованные представления, сказки на лагерных и внутриотрядных мероприятиях. Каждый отряд разучил песни и танцы. Все дети с удовольствием занимались в кружках.

На протяжении всей смены была организована работа по профилактике правонарушений, детского дорожно-транспортного травматизма (инженер по ТБ школы – Мецец В.М.). С ребятами проводились различные мероприятия. Например, экологическая акция «Чистый двор», конкурс рисунков «Сбережём лес от пожара», «Путешествие в страну ПДД» – игра-викторина, «Новые дорожные знаки» – конкурс рисунков на асфальте, конкурс-игровая



программа «Юный правозащитник». Беседы фельдшера школы Шулаевой Т.Г. были на разные темы: «Эти опасные грибы», «Рекомендации, как вести себя при встрече со змеей» и др.

В ЛДП соблюдались все режимные моменты: ежедневно проводилась утренняя зарядка на свежем воздухе под музыку. За время пребывания детей в летнем лагере они активно участвовали в спортивных соревнованиях, эстафетах и играх. Смелость, ловкость и умелость проявили ребята на спартакиаде «Волшебный мяч»,

Только дружно, только вместе!

где заняли 1 место в «Весёлых стартах», 2 место – в мини-футболе, проиграв команде из ДЮСШ «Сибирь», а выиграли у команды ЦДТ. В межлагерных «Весёлых стартах» между ЛДП ДЮСШ и ЛДП коррекционной школы-интерната победила наша команда со счётом

ном квесте «По следам Конька-горбунка», посвящённом 200-летию со дня рождения П.П.Ершова, заняли 3 место (из 6 команд).

Самой запоминающейся и интересной экскурсией стала поездка в г. Ишим по историческим и знаменитым местам



6:3. Прошли соревнования на стадионе «Книга спортивных рекордов», детям были предложены различные виды спорта: прыжки в длину, прыжки на скакалке, забег на 60 метров и мини-футбол. Самыми спортивными и результативными стали Бондаренко Илья, Докучаев Юра, Мезенцев Сергей, Быкова Диана, Пономаренко Ксюша, Никитина Женья. Применялись воздушные и водные процедуры: купание в бассейне с. Викулово. После вкусного обеда наступал тихий час.

Провели совместные мероприятия с ЦКД, приурочен-

города. Познакомились с историей Коркинской слободы, увидели Никольский храм, памятник Прасковье Липоловой, посетили храм Покрова Божьей Матери. Отдохнули в Синицинском бору, в музее советской истории под открытым небом с окопами и блиндажом. Побывали у фонтана на привокзальной площади.

Очень понравились детям экскурсии по с. Сорokinю и посещение ворсихинского музея, а также сорokinского музея. В целях культурного досуга посещали РДК, ребятам предлагались различные мероприятия, это игровая программа «Танцевальный калейдоскоп», «Старая сказка на новый лад», игра «Спорт-тайм». Сплочённость и слаженность отрядных коллективов в большей степени показали такие мероприятия: игра по станциям «Только дружно, только вместе», комический футбол, конкурсная игра «Народный артист» («Самый поющий отряд»), «Поиск клада», «Минута славы».

Проявили свою незаурядную фантазию девочки и мальчики, которые принимали участие в конкурсе «Юные модницы». Они представили такие костюмы из бросового материала: «Белоснежка», «Баттерфляй», «пляжный», «Золушка», «зарубежная красавица», «графиня» и самые оригинальные творческие костюмы – «росомаха», «непобедимый», «мисс резиночка», «Джек Воробей», «пират».

Воспитатели и вожатые заполнили альбом, где каждая страничка – это день, проведённый в лагере. Страница альбома оформлялась в виде лепестка ромашки соответственно названию и тематике дня.

Родительская плата использовалась на оплату экскурсии по г. Ишиму и на сладкие призы. Все дети очень благодарны за спонсорскую помощь, которую оказала предприниматель Амулгаева И.В. Отдыхавшие смогли принять водные процедуры в бассейне с. Викулово.

Начальник лагеря
Фадеева Г.Н.